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Előterjesztés 

Beszámoló az Önkormányzat 2010. évi pályázati, 
beruházási és közbeszerzési tevékenységéről 



I.
Bevezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Amennyiben pályázati szempontból össze kellene foglalni a 2010 –es évet egy mondatban, 
azt  mondhatnák,  hogy  a  változások  és  várakozások,  valamint  az  összefogás  éve  volt. 
Változások éve,  mert  2010.  tavaszán megújult  az Országgyűlés,  így sok jogszabályi,  és  a 
pályázatok  kezelésében  közreműködő  szervezetnél  jelentős  átszervezésekre  került  sor.  A 
várakozás éve, hiszen több pályázat esetében nem született döntés. Az összefogás éve, hiszen 
a település lakosai aláírásaikkal hozzájárultak az Öcsödi Viziközmű társulat létrehozásához, 
így megteremtve a lehetőséget,  hogy Öcsödnek is  legyen szennyvízhálózata,  de köszönet 
illeti a helyi vállalkozásokat is, akik összefogtak és adományaikkal hozzájárultak a II. Körös-
Zugi Hagyományőrző Fesztivál sikeréhez, vagy szinte ingyen biztosítottak tüzelőanyagot a 
közintézményeink fűtéséhez.

Talán  már  közhelyesnek  tűnik,  amikor  évről  évre  arról  számolunk  be,  hogy  az 
önkormányzat  milyen  nehéz  anyagi  helyzetben  van,  de  a  neheze  talán  csak  ez  után 
következik.   A  Tisztelt  Képviselő-testület  a  híradásokból,  illetve  a  korábbi  üléseken 
értesültek  hogy a  2011.  évi  költségvetési  évben az önkormányzatoknak  biztosított  állami 
támogatások tovább csökkennek és az irányszámok alapján a közszférában 10 % -os leépítést 
és 5 % -os költségmegtakarítást kell elérnie. Mindezekből arra lehet következtetni, hogy már 
a kötelező feladatok ellátására sem fog elegendő forrás rendelkezésre állni 2011 -ben, ha a 
jelenlegi  rendszert  akarjuk  fenntartani.    Hogy  hogyan  oldjuk  meg  azt,  hogy 
takarékoskodjunk  (fennmaradjunk)  és  mellette  fejlesszünk (növekedjünk)  az  nem a  jelen 
beszámoló témája, de elgondolkodtató, hogy hogyan fogjuk megteremteni a pályázatokhoz 
szükséges önerőt. 

Szintén nem a jelen beszámolóhoz kapcsolódik annak fejtegetése,  hogy az Európai  Uniós 
források  vonatkozásában,  miért  bonyolítják  meg  ennyire  a  pályázati  rendszereket  a 
Közreműködő  Szervezetek  és  miért  írnak  elő  például  egy  sima  rekultivációs  projekt 
megvalósításához  olyan  követelmény  rendszert,  amely  kis  túlzással  egy  atomerőmű 
létesítéséhez  szükséges.  Reméljük,  hogy  a  jövőben  mindezeket  a  feltételrendszereket 
megváltoztatják, vagy legalább ésszerűsítenek rajta.  

II.
2010. évi pályázati tevékenységről

2010. évet alapvetően a KEOP beruházások megvalósításának előkészítése határozta meg, 
ezeket külön fejezetben mutatom be.  Összesen 10 db pályázatot nyújtottunk be 2010 –ben, 
ebből 9 db pályázatot megnyertünk, 1 esetében a pályázat bírálata még folyamatban van, 
illetve 3 pályázatot a napokban nyújtunk be. Összesen 28 776 387 Ft támogatást nyertünk, 
891 034 Ft összegű sajáterő biztosításával.  
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Meg kell  jegyezni,  hogy az ivóvíz minőség javító és  a hulladék rekultivációs programok 
vonatkozásában  az  önkormányzatunk,  mint  társulati  tag  pályázik,  ezért  a  mellékletben 
csatolt táblázatban az Öcsödre vonatkozó beruházási költségeket külön is megjelenítettük.

2010. évben megszűntek az úgynevezett decentralizált, HÖF-TEKI, LEKI, CÉDE  támogatási 
konstrukciók.  Ez  számunkra  kedvezőtlen  fordulat,  hiszen  az  elmúlt  időszakban zömmel 
ezekből  a  támogatási  forrásokból  újítottuk  fel  közintézményeinket.  A  hazai  támogatási 
rendszer  nagyon  rugalmas  volt,  a  döntési  mechanizmus  gyors,  a  támogatás  lehívását 
elegendő volt az önrész igazolása mellett kezdeményezni és nem utófinanszírozásban került 
kifizetésre.  

Most már szinte csak Európai Uniós forrásokra lehet pályázni, de az eddigi tapasztalatok 
alapján elmondható, hogy a bírálat lassú, az EMVA és LEADER pályázatok esetén az 1 évet 
is meghaladja, de a folyamatban lévő KEOP pályázatok esetén is több hónap időtartamot 
vesz igénybe. A pedagógiai reformot támogató pályázat vonatkozásában (a későbbiekben 
részletesebben bemutatásra  kerül)  közel  3  év alatt  sem sikerült  a  Támogatási  Szerződést 
aláírni.  A KEOP pályázatok vonatkozásában a kifizetés rugalmasabb, mint az MVH által 
kezelt  LEADER,  vagy EMVA  pályázatoknál,  mert  az  úgynevezett  szállítói  finanszírozási 
konstrukciót használják. Ennek a konstrukciónak a lényege, hogy az önerőt el kell utalnunk, 
majd  kifizetési  kérelmet  kell  benyújtani  a  Közreműködő  Szervezetnek.  A  Közreműködő 
Szervezet a kérelmet elbírálja és közvetlenül a szállítónak fizet. Az EMVA pályázatoknál, 
viszont utófinanszírozás van, azaz a teljes költséget meg kell finanszíroznunk előre és átlag 
2-3 hónap (45 munkanap) alatt jutunk a támogatáshoz. 

Reméljük,  hogy  a  jövőben  az  utófinanszírozási  rendszeren  változtatnak,  mert  például  a 
Községháza  felújítása  ugyan kis  beruházásnak minősült,  ugyanakkor  az  utófinanszírozás 
mégis nagy terhet rótt az Önkormányzatra. 

A  másik  problémát  Öcsöd  mérete  jelenti.  Azt  tapasztaljuk,  hogy  a  kötelező  feladatok 
ellátására rendelkezésre álló forrásokat (egészségügyi intézmények, oktatási intézmények) az 
Észak-Alföldi  Régióban,  szinte  kivétel  nélkül  nagy települések (Martfű,  Kunszentmárton, 
Debrecen), városok viszik el.  

1. Európai Uniós pályázatok

1. 1. KEOP beruházásokról

Mint azt a  bevezetőben említettem, a folyamatban lévő KEOP beruházásokat részletesebben 
kívánom ismertetni.

1.1.1. Beszámoló az „Öcsöd csatornázása és szennyvíztisztítása” elnevezésű, KEOP-7.1.2.0-
2008-0209 azonosító számú projekt előrehaladásáról.

Az Öcsöd csatornázás és szennyvíztisztítása elnevezésű, kétfordulós KEOP finanszírozású 
projekt első fordulós pályázatát 2008. októberében nyújtottuk be.  A Közreműködő Szervezet 
(KvVM  –  FI)  2009.  februárjában  a  projektet  támogatásra  érdemesnek  ítélte,  így 
megkezdődhetett a projekt előkészítési szakasz megvalósítása. 
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Az előkészítési szakasz az alábbi fontosabb mérföldkövekből áll:

1. mérföldkő  2009.03.  –  2009.05.  :  Projekt  irányítási  egység  (PIU)  létrehozása,  a 
projektben közreműködő külső szakértő szervezetek kiválasztása.

2. mérföldkő  2009.03.  –  2010.03.  :  A  Részletes  Megvalósthatósági  Tanulmány 
elkészítéséhez adatgyűjtés, valamint a Tanulmány készítő folyamatos egyeztetése az 
önkormányzattal,  valamint a Tervezővel. Az RMT 2010. márciusában kapta meg a 
továbbtervezésre alkalmas minősítést.

3. mérföldkő  2009.09.  –  2010.04.  :   Lakossági  igény  felmérés,  illetve  az  Öcsödi 
Viziközmű  Társulat   létrehozásához  szükséges  szándéknyilatkozatok  gyűjtése,  a 
szervezet bejegyzése

4. mérföldkő: 2010.04. – 2010.08.: A második fordulós pályázat benyújtásához szükséges 
mellékletek,  nyilatkozatok  beszerzése,  az  RMT  véglegesítése,  a  második  fordulós 
pályázat  benyújtása,  majd  a  befogadáshoz  szükséges  hiánypótlás  teljesítése.  A 
pályázatot 2010.08.25 –én fogadták be.

5. mérföldkő:  2010.08.  –  jelenleg  is  folyamatban  :   A  közbeszerzési  tender 
dokumentációk  EKKE  részére  megküldésre  kerültek.  A  minőségbiztosítás  még 
folyamatban van a jelen beszámoló elkészítésekor.

6. mérföldkő 2010.08. - jelenleg is folyamatban: A második fordulós pályázat bírálata a 
beszámoló  elkészítéskor  folyamatban  van.  A  Közreműködő  Szervezettől  arra 
vonatkozóan nem ad tájékoztatást, hogy mikor fejeződik be.  2010. december 1 –én 
tisztázó  kérdéseket  kaptunk  a  bírálóktól,  melyekre  2010.  december  06  –án 
válaszoltunk ez már arra utal, hogy hamarosan megtörténik a bírálat. 

7. mérföldkő:  2010.08.  -  2011.05  Az  előkészítési  szakaszt  a  tender  dokumentációk 
minőségbiztosítását követően zárhatjuk le.  

Projekthez kapcsolódó helyszíni ellenőrzésekről és tapasztalatairól :
2010. májusában átfogó, dokumentum alapú helyszíni ellenőrzést végzett a KvVM-FI 5 fős 
ellenőr  stábja.  Az  ellenőrzés  keretében  ellenőrízték  a  projekt  szereplők  kiválasztását 
(értékhatár alatti beszerzések), a megkötött megbízási és vállalkozói szerződéseket, a projekt 
levelezését,  a  Projekt  Előrehaladási  Jelentést  és  a  teljesített  szolgáltatásokat  igazoló, 
alátámasztó dokumentációt,  a  projekt  keretében vállalt  horizontális  vállalásokat,  illetve  a 
projekthez kapcsolódó pénzügyi anyagokat. Az ellenőrzés szabálytalanságot nem talált.  

Projekthez kapcsolódó horizontális vállalásokról:
 A KEOP projektek megvalósítása során a projektcél mellett, úgynevezett esélyegyenlőségi és 
fenntarthatósági vállalásokat (röviden: horizontális vállalások) is teljesíteni kell, legalább 75 
% -ban. Amennyiben a vállalások nem teljesülnek a fenti százalékban, úgy az a Támogatási 
Szerződés megszegését jelenti. 

A teljesség igénye nélkül ismertetek néhány vállalást:  
- esélyegyenlőségi, környezeti fenntarthatósági terv készítése
- az újrahasznosított papír felhasználásnak a teljes papír felhasználáshoz viszonyítva el kell 
érnie a 20 %-ot a polgármesteri Hivatalban.
- társadalmi bizalom erősítése (üvegzseb intézkedések)
- környezetvédelmi program és környezeti információk a településről
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- környezettudatos lakossági akciók 
- statisztikai információk
  
Előkészítési szakasz összefoglalása: 
Az előkészítési szakasz lassan a végéhez közeledik. A legutolsó útvonalterv szerint a projekt 
2010.11.15  –én  zárult  le,  ugyanakkor  a  KSZ  jelezte,  hogy  a  tender  anyagok 
minőségbiztosítása több hónapig tarthat, így nem tudtunk a megjelölt időpontban zárni.

A projekt közreműködőket a teljesítéseknek megfelelően kifizettük (nettó számlaösszeg 15 % 
-a, valamint az ÁFA). 

Az  önrész,  illetve  az  ÁFA  vonatkozásában  meg  kell  említeni,  hogy  a  második  fordulós 
pályázat, számunkra kedvező döntéséről szóló értesítő kézhezvétele fontos lenne abból az 
aspektusból is, hogy az első fordulóra kifizetett 5.350.000 Ft összegű ÁFA –t vissza tudnánk 
igényelni az APEH –től. A támogató döntés hiányában ezt jelenleg nem tudjuk megtenni.   
 
1.1.2. Tájékoztató a  KEOP-7.2.3.0–2008-0036 azonosítószámú, „A Szelevényi és az egykori 
Hunyadfalva-Kőtelki  hulladékgazdálkodási  rendszerhez  tartozó  települések 
szilárdhulladék-lerakóinak  térségi  szintű  rekultivációs  programja”  című  projekt 
előrehaladásáról:
   
A hulladékrekultivációs, kétfordulós KEOP finanszírozású projekt első fordulós pályázatát 
2008.  októberében nyújtotta  be  19  település  önkormányzati  társulása  Öcsöd  Nagyközség 
Önkormányzat gesztorságával. A Közreműködő Szervezet (KvVM – FI) 2009. januárjában a 
projektet támogatásra érdemesnek ítélte, így megkezdődhetett a projekt előkészítési szakasz 
megvalósítása. 

Az előkészítési szakasz az alábbi fontosabb mérföldkövekből áll:

1. mérföldkő  2009.02.  –  2009.08.  :  Projekt  irányítási  egység  (PIU)  létrehozása,  a 
projektben közreműködő külső szakértő szervezetek kiválasztása. 

2. mérföldkő  2009.08.  –  2010.11  :  A  Részletes  Megvalósthatósági  Tanulmány 
elkészítéséhez adatgyűjtés, valamint a Tanulmány készítő folyamatos egyeztetése az 
önkormányzattal, valamint a Tervezővel. Az RMT 2010. novemberében kapta meg a 
továbbtervezésre alkalmas minősítést.

3. mérföldkő  2010.09.  –  2010.12  :  Körös-Tisza  Menti  Önkormányzatok 
Hulladékrekultivációs  Társulata  megalakítása.   A  második  fordulós  pályázatot  a 
Társulás fogja benyújtani.

4. mérföldkő:  2010.11.  –  2011.01.  (folyamatban):  A  második  fordulós  pályázat 
benyújtásához szükséges mellékletek,  tulajdonviszonyok rendezése,   nyilatkozatok 
beszerzése, az RMT véglegesítése és a második fordulós pályázat benyújtása

5. mérföldkő: 2011.01 – 2011.06. folyamatban :  A közbeszerzési tender dokumentációk 
EKKE részére történő megküldése. 

6. mérföldkő:  2011.04  -  2011.06.  Az  előkészítési  szakaszt  a  tender  dokumentációk 
minőségbiztosítását követően zárhatjuk le.  
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Projekthez kapcsolódó helyszíni ellenőrzésekről és tapasztalatairól :
2010.  májusában átfogó,  dokumentum  alapú helyszíni  ellenőrzést  végzett  a  KvVM-FI.  A 
hulladék projekt vonatkozásában ellenőrízték a projekthez kapcsolódó pénzügyi anyagokat. 
Az ellenőrzés szabálytalanságot nem talált.  

Projekthez kapcsolódó horizontális vállalásokról:
 A hulladék projekt megvalósítása során is a projektcél mellett, úgynevezett esélyegyenlőségi 
és fenntarthatósági vállalásokat (röviden: horizontális vállalások) is teljesíteni kell, legalább 
75 % -ban.  A vállalások teljesítése nem könnyű,  hiszen 19 település vonatkozásában kell 
teljesíteni a vállalásokat.  

Előkészítési szakasz összefoglalása: 
Az előkészítési szakasz megvalósítását több tényező hátráltatta.   Hátráltató tényező volt a 
tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás elhúzódása (3 hónap), a rekultivációra 
vonatkozó,  megváltozott  jogszabályi  környezet,  valamint  a  Részletes  Megvalósíthatósági 
Tanulmány elhúzódó minőségbiztosítása. 

A  második  fordulós  pályázatot   legkésőbb  2011.  január  05  –ig  be  kell  nyújtani,  de  még 
mindig vannak települések akik tulajdonjogi problémával küzdenek. A hatályos pályázati 
útmutató szerint csak 100 % önkormányzati, vagy állami tulajdonú ingatlanok rekultivációját 
lehet  támogatni,  ugyanakkor  a  rekultivációt  előíró  jogszabály  az  adott  terület  teljes 
rekultivációját írja elő (tájseb kezelése). 

A  tulajdonjogi  problémával  küzdő  települések  kivétel  nélkül  még  2009  –ben 
kezdeményezték az MNV Zrt –nél a területek tulajdonba vételét. A legtöbb esetben az MNV 
Zrt  hallgatott,  illetve  nem  reagált  a  beadott  kérelmekre.  Tekintettel  arra,  hogy  a 
tulajdonviszonyokat  rendezni  kell,  így  nem  tulajdonba  adást,  hanem  tulajdonosi 
hozzájárulás  megadását  kérelmeztük,  ennek  az  átfutási  ideje  rövidebb,  de  így  is  több 
hónapot vesz igénybe. Csataszög település biztosan kiesett a második fordulóból, mert az 
illetékes hatóság illegális  szemétlerakóvá minősítette a területüket.   Cserkeszőlő település 
vonatkozásában nem régen zárult le egy kisajátítási eljárás, mely keretében az önkormányzat 
megszerezte a rekultiválandó területet. A terület magánszemély tulajdonosa 80 millió Ft –ért 
akarta eladni a cserkeszőlői önkormányzatnak a szeméttelepét!  Szelevény-Halesz település 
szintén az értelmetlen bürokrácia csapdájába esett.  A rekultiválandó terület korábban egy 
MGTSZ tulajdonában volt, az MGTSZ végelszámolása 2009 –ben befejeződött, ugyanakkor 
az eljáró mezőgazdasági szakigazgatási szerv a mai napig nem adta át a terület tulajdonát az 
MNV Zrt –nek, így az nem tud tulajdonosi hozzájárulást adni. Félő, hogy Szelevény-Halesz 
szintén nem tud részt  venni  a  második fordulóban.  Ilyen és  ehhez hasonló problémával 
küzdöttünk a projekt előkészítési szakaszában.       

1.1.3. Észak-Alföldi Régió Ivóvízminőség-javító program 

Az  Európai  Unióhoz  történő  csatlakozásunk  szükségessé  tette  az  EK  direktívák  hazai 
adaptációját  és  az  ehhez  kapcsolódó  ivóvízminőség-javító  program  megalapozását  és 
kidolgozását.  Az  Európai  Uniónak  a  jelenleg  érvényben  lévő,  az  ivóvíz  minőségére 
vonatkozó,  98/83  EK  direktívája minden  kémiai  szennyező  anyagnál  tartalmaz  egy 
határértéket.  A  kötelező  jellegű  mikrobiológiai  és  kémiai  paraméterekre  vonatkozóan  a 
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direktíva szövege  a tagállamokra nézve kötelező,  ez alól  felmentés nincs,  meghatározott 
időtartamra átmeneti mentességet adhat a brüsszeli központ. 

Az  EU  előírásainak  megfelelő  minőségű  ivóvíz  szolgáltatása  kötelező  önkormányzati 
feladatként jelentkezik, ennek teljesítéséhez az Európai Unió Kohéziós Alapjából juthatnak 
az érintett önkormányzatok támogatáshoz, mivel az érintett önkormányzatok hatáskörébe a 
feladat teljesítéséhez pénzügyi forrást nem rendelt a Kormány. 

Az Észak-Alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Programja II.  üteme a Környezet és Energia 
Operatív Program projektjei között szerepel. 

A  Program  előkészítése  az  Észak-Alföldi  Regionális  Fejlesztési  Ügynökség  Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (ÉARFÜ Nonprofit Kft.) közreműködésével valósul 
meg.

2008. –ban martfűi székhellyel létrehoztuk a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati 
Társulást, melyhez 12 település (ebből Martfű és Tiszaug nem a kunszentmártoni kistérségbe 
tartozik)  csatlakozott.  Kunszentmárton  2010  –ben  kérelmezte,  hogy  csatlakozhasson  a 
társulathoz, a nyár folyamán az NFÜ jóváhagyta Kunszentmárton csatlakozását. 

A projekt  előkészítése késedelmeket szenvedett,  a  második fordulós pályázat  benyújtását 
többször elcsúsztatta a munka elvégzésével megbízott konzorcium. A pályázatot végül 2010. 
december  közepén tervezi  benyújtani  a  társulat.  A késedelemhez Kunszentmárton Város 
hezitálása is hozzájárult, ugyanis miután bekerültek a Társultba, októberben jelezték, hogy a 
rájuk  megállapított  sajáterőt  sokallják,  és  közölték,  hogy ki  akarnak  lépni  a  programból, 
mindezt  az  után  közölték,  miután  a  tervek  és  Részletes  Megvalósíthatósági  Tanulmány 
elkészült,  illetve  a  második  fordulós  pályázat  benyújtásáig  alig  volt  hátra  másfél  hónap. 
Amennyiben a Társultból kilépett volna Kunszentmárton,  az a teljes projekt meghiúsulását 
jelentette volna, és több mint 3 év munkája veszett volna kárba. 

Az Észak-Alföldi Ivóvízminőség-javító programról  és hátteréről  részletesen olvashatnak a 
www.eszakalfold.hu honlapon.

1.2  Town-twinning,   Europe  for  Citizens’  Programme  EAC-EA  brüsszeli  finanszírozású 
program

A  II.  Körös-Zugi  Hagyományőrző  Fesztivál  sikerén  felbuzdulva  2010  –ben  közvetlen 
brüsszeli beadású pályázatot nyújtottunk be az Európai Unió Polgárai elnevezésű pályázati 
felhívásra.  Brüsszel  pályázatunkat  érdemesnek  ítélte,  így  11.295  Euro  támogatásban 
részesültünk.  A  jövő  nyáron  5  db  testvértelepülésünk  közül  2  lengyel  és  2  romániai 
küldötteit  láthatjuk  vendégül.   A  program  2011.08.12.  –  2011.08.15.  közötti  időszakban 
valósítjuk  meg,  azaz  a  lengyel  és  román  küldöttek  bemutathatják  néphagyományaikat, 
színesítve a Fesztivál programját.        

1.3 EMVA – Községháza felújítása

A  községháza  felújítására  2008.  decemberében  nyújtottunk  be  támogatási  kérelmet.  A 
kérelmünket  10  hónap  alatt  bírálták  és  10 450.090,-  Ft  összegű  támogatást  nyertünk.  A 
csapadékos  időjárás  miatt  2010.  júniusában  kezdődött  meg  a  felújítás  a  tetőszerkezet 
cseréjével. Az épület műszaki átadására 2010. december 03 –án került sor. A végső kifizetési 
kérelmet 2011. januárjában nyújtjuk be az illetékes MVH –nak.
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1.4 LEADER –  Rendezvények támogatása 

A II. Körös-Zugi Hagyományőrző Fesztivál és II. Nemzetközi  Képzőművészeti Alkotótábor 
rendezvényre 2009. októberében nyújtottunk be pályázatot (támogatási kérelem) az illetékes 
LEADER Helyi  Akció  csoporthoz.   A kérelem elbírálása  nagyon sokáig elhúzódott,  mint 
arról  a  Tisztelt  Képviselőtestület  értesült.  A  nyár  folyamán,  közvetlenül  a  Fesztivál 
megrendezése  előtt  még  azt  az  információt  kaptuk,  hogy  a  program  támogatásához 
hozzájárulnak,  majd érkezett  a  hír,  hogy mégsem. Szeptemberben egy újabb körben újra 
benyújtásra került a kérelem, és a támogató hatóság végül novemberben jóvá hagyta azt. 
Kifizetési kérelmet csak január hónapban tudunk benyújtani. 

1.5 TIOP Intelligens iskola modell kialakítása

2008.  márciusában  nyújtottunk  be  a  TIOP  támogatási  konstrukcióban  „Az  intelligens 
iskolamodell infrastrukturális hátterének kialakítása Öcsödön” elnevezésű,  TIOP-1.1.1-07/1-
2008-0814 számú pályázatunkat. 

2008. -ban a pályázatot érdemesnek ítélte a Támogató Hatóság. A pályázat kertében modern 
informatikai és info kommunikációs (projektorok, intelligens tábla, szavazó gép, szerver, PC 
és  elektronikus  képzési  csomagok)  eszközöket  kap az  iskola,  ezek  használatba  vételével 
színesítve az oktatást.

2009.  évben  a  támogatást  kezelő  OKM  több  közbeszerzési  eljárást  is  kiírt  az  eszközök 
beszerzésére, de az eljárások mindegyike eredménytelen volt, ezt követően úgy döntöttek, 
hogy  minden  leendő  támogatottnak  maga  kell  az  eszközöket  beszerezni.  Öcsöd 
vonatkozásában ez közel bruttó 10 milló Ft értékű eszközt jelent.

Hosszú  idő  elteltével  a  támogatási  szerződés  előkészítésére  2010.  tavaszán  került  sor;  a 
szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumokat megküldtük, de magát a támogatási 
szerződést még nem küldte meg a támogató szervezet. 

2. Hazai forrású  pályázatok

Mint azt a II. pontban leírtam 2010. évben megszűntek a hazai forrású HÖF-TEKI, LEKI, 
TEUT és CÉDE decentralizált pályázatok. 2010. évben  a 2009 –ben nyert pályázatokat 
valósítottuk meg.

2.1 Járda felújítási program II. ütem – TEKI

2009 –ben TEKI támogatásból újítottuk fel a Bercsényi sor és Vágóhíd úti járdákat. 
2009 –ben a felújítási programot folytattuk és pályázati támogatást nyert 12 utcában 
781  fm járdaszakasz  felújítására.  A kivitelezést  2010  -ben  a  GAMESZ végezte  el, 
közmunkások igénybevételével.     

2.2 Ravatalozó előtt felület felújítása - TEKI

TEKI támogatásból újítottuk fel a Ravatalozó előtti betonfelületet saját kivitelezésben. 

8



2.3. Köztársaság úti óvoda felújítása – LEKI 

2009  –ben  LEKI  támogatásból  nyertünk támogatást  a  Köztársaság  úti  óvoda felújítására, 
akadálymentesítésére, valamint bölcsődei foglalkoztató helység kialakítására. A beruházás 
2010. tavaszán, illetve nyarán fejeződött be.

2.4 Parlagfű mentesítési pályázat

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Parlagfű mentesítési Alapból 225.250 Ft összegű pályázati 
támogatást  nyertünk,  melyből  a  közterületek  rendbetételéhez  szükséges  fűkaszákat  és 
munkavédelmi felszereléseket szereztünk be.  

2.5 Egyéb, hazai forrású pályázatok, központosított előirányzatok:

Ide  sorolhatóak  a  könyvtár  és  közművelődési  feladatokra,  Prémium  Évek  Programra, 
valamint a gyermekszegénység elleni programra benyújtott pályázatok. 

9



III.

Helyszíni ellenőrzések

2010. évben a beszámoló elkészítéséig 13 db, közvetlenül a pályázati tevékenységre irányuló 
ellenőrzésére  került  sor  az  alábbi  típusok  szerint:  közbenső  ellenőrzés,  utó  ellenőrzés  és 
kötelezettség vállalás ellenőrzése. 

  
Az ellenőrzések szabálytalanságot,  illetve nem Támogatási  Szerződésszerű teljesítést  nem 
állapítottak meg.

S.sz Ellenőrzések:
Ellenőrzés
 időpontja

Ellenőrzés
 megállapításai

1. Köztársaság úti óvoda helyszíni, közbenső ellenőrzése 2010.08.17
Támogatási 
szerződésnek megfelelő

2.
TEKI járda felújítás II. ütem helyszíni közbenső 
ellenőrzés 2010.11.09

Támogatási 
szerződésnek megfelelő

3.
Ravatalozó előtti felület felújítása, helyszíni közbenső 
ellenőrzés 2010.11.09

Támogatási 
szerződésnek megfelelő

4. KEOP-7.1.2.0-2008-0209 helyszíni, közbenső ellenőrzés 2010.05.12
Támogatási 
szerződésnek megfelelő

5. KEOP-7.2.3.0-2008-0036 helyszíni, közbenső ellenőrzés 2010.05.12
Támogatási 
szerződésnek megfelelő

6.
SAPARD 1308 Veresházi kövesút helyszíni, utó 
ellenőrzése 2010.09.30

Támogatási 
szerződésnek megfelelő

7.
TRFC - HACCP tárgyi eszköz feltételeinek
 megteremtése (kötelezettségvállalás ellenőrzése) 2010.09.14

Támogatási 
szerződésnek megfelelő

8. Víztorony építése - kötelezettség vállalás ellenőrzése 2010.09.15
Támogatási 
szerződésnek megfelelő

9. Petőfi út építése - kötelezettség vállalás ellenőrzése 2010.09.15
Támogatási 
szerződésnek megfelelő

10.
Köztársaság út építése kötelezettség vállalás 
ellenőrzése 2010.09.15

Támogatási 
szerződésnek megfelelő

11.
Tanyaközpont villamosítása kötelezettség vállalás 
ellenőrzése 2010.09.15

Támogatási 
szerződésnek megfelelő

12.
Petőfi úti iskola fűtéskorszerűsítése
 kötelezettség vállalás ellenőrzése 2010.09.15

Támogatási 
szerződésnek megfelelő

13.
II. Tiszazugi hagyományőrző Fesztivál helyszíni 
ellenőrzés 2010.08.14

Támogatási 
szerződésnek megfelelő
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IV.
Közbeszerzési tevékenység

2010. évben nem volt jelentős a közbeszerzési tevékenység, a beszerzések zöme értékhatár 
alatti beszerzéseknek minősültek.

2009  –ben  a  Köztársaság  úti  óvoda  felújítására  kezdeményeztünk  egyszerű,  nyílt 
közbeszerzési eljárást; az eljárás 2010. januárjában fejeződött be.   A beszerzés becsült értéke 
nem minősült a Kbt szerint közbeszerzés kötelesnek, ugyanakkor a Vörösmarty úti óvodát 
2009  –ben  újítottuk  fel  14.000.000  Ft  összegben,  így  a  Kbt  kógens  rendelkezései  szerint 
egybeszámítást kellett alkalmazni.     

Megjegyzendő, hogy 2010. szeptember 15 –től a Kbt újra, jelentősen megváltozott.  Fontos 
változás, hogy építés esetén a nettó 80, árubeszerzés és szolgáltatás esetén a nettó 25 millió 
forint becsült értéket meg nem haladó beszerzések esetén nem kell nyílt eljárást alkalmazni, 
azaz hirdetményt közzétenni a Közbeszerzési  Étesítőben.  Ez az intézkedés már magában 
olcsóbbá teszi a beszerzéseket, hiszen a hirdetmények megjelentetésének költségei átlag 300 
ezer forint kiadást jelentettek. 

V.
2011 évi pályázati elképzelések, lehetőségek

A 2011.  évi  pályázati  tevékenységet  nagyban meghatározza,  hogy mennyi önerőt  fogunk 
tudni  biztosítani  a  fejlesztésekhez.  Mint  azt  a  bevezetőben  kifejtettem  a  hazai  források 
megszűntek,  azaz  szinte  csak  Európai  Uniós  társfinanszírozású  programokra  fogunk 
pályázni, melyek az Opearatív Programokban pályázhatóak. 

A LEADER szervezetek és támogatási  konstrukciók átalakítása jelenleg folyamatban van. 
2010.  őszén  társadalmi  vitát  kezdeményeztek,  mert  a  jelenlegi  pályázati  és  támogatási 
konstrukciót sok kritika érte. A LEADER Helyi Akció Csoport tájékoztatása alapján az új 
pályázati  kiírások  2010.  tavaszán  jelennek  meg.  Hogy  az  átszervezést  követően  milyen 
jogcímekre lehet majd pályázni az még kérdéses.

Pályázati elképzelések 2011 -re:

- közösségi játszótér létesítése,
- az  orvosi,  fogorvosi  és  védőnői  szolgálat  épültének  felújítása,  alapszolgáltatások 

fejlesztése.
- önkormányzati ingatlanok, közintézmények és közterületek felújítása, rehabilitációja,
- intézményi szinten az alternatív energiaforrások felhasználási lehetőségeinek bővítése, 

bevezetése. 
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- a csapadékelvezető árkok felújítása, tisztítása.
- parlagfű mentesítéshez gép és humán erőforrások biztosítása.
- Meg  kell  ragadni  minden  olyan  pályázati  lehetőséget,  melynek  az  önkormányzat 

megfelel.

Öcsöd, 2010.12.08 Molnár Bálint
             polgármester
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